
Ata da 7ª Sessão Ordinária no 1º 

Período do 30º Ano Legislativo da 

Câmara Municipal de Guapimirim, 

realizada no dia 5 de abril de 2022. 

Às dez horas e cinquenta e oito minutos do dia cinco de abril de dois mil e 

vinte e dois, sob a presidência do Vereador Josinei de Souza Lopes, 

realizou-se a Sétima Sessão Ordinária no Primeiro Período do Trigésimo 

Ano Legislativo da Câmara Municipal de Guapimirim. Após a execução 

dos hinos nacional brasileiro e municipal de Guapimirim, o senhor 

Presidente, dando início à reunião, pediu ao Segundo Secretário que 

fizesse a chamada dos Srs. Vereadores, verificando-se as ausências dos 

senhores Halter Pitter dos Santos da Silva e Rosalvo de Vasconcellos 

Domingos. Em seguida, colocou em discussão e votação a ata da sessão 

anterior, que, não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, foi 

aprovada por unanimidade. A seguir, pediu ao Primeiro Secretário que 

fizesse a leitura dos documentos constantes do EXPEDIENTE, a saber: 

PROJETOS DE LEIS: n.o1743/22, de autoria do ver. Rosalvo de 

Vasconcellos Domingos, que autoriza a criação do Programa Fila Zero 

para pacientes diagnosticados com câncer e dá outras providências; 

n.o1744/22, de autoria do ver. Marlon Pereira da Rocha, que dispõe 

sobre a obrigatoriedade de premiação igual entre gêneros, nos eventos e 

competições esportivas e culturais no âmbito do município de Guapimirim 

e dá outras providências; n.o1745/22, de autoria do ver. Marlon Pereira 

da Rocha, que dispõe sobre a Carteira de Identificação da Pessoa com 

Fibromialgia – CIPFIBRO, e dá outras providências; n.o1746/22, de 

autoria do ver. Alexandre Medeiros do Nascimento, que dispõe sobre a 

regulamentação do cartão universitário e a ampliação dos benefícios para 

estudantes que residem no município de Guapimirim; n.o1747/22, de 

autoria do ver. Alexandre Medeiros do Nascimento, que institui a 

Semana Literária nas Escolas Públicas do Município de Guapimirim, 

destinada a estimular a leitura e a criatividade de nossos alunos; 

n.o1748/22, de autoria do ver. Josinei de Souza Lopes, que institui a 

Semana Municipal de Conscientização sobre o Controle Populacional 

Animal no âmbito do município de Guapimirim e dá outras providências; 

n.o1749/22, de autoria do ver. Josinei de Souza Lopes, que institui o Dia 

Municipal de Conscientização sobre o Lúpus e dispõe sobre a Política 

Municipal de Conscientização e Orientação sobre o Lúpus Eritematoso 

Sistêmico (LES) e o Lúpus Eritematoso Discóide (LED); n.o1750/22, de 

autoria da Mesa Diretora, que adéqua o vencimento dos servidores 

públicos municipais dos cargos de provimento efetivo de Assistente 

Legislativo e Auxiliar de Copa e Cozinha da Câmara Municipal de 

Guapimirim e dá outras providências; n.o1751/22, de autoria do ver. 

Pablo Soares de Lira, que denomina de Rua Sargento Augusto César 

Costa Ferreira a atual “Rua 84 (oitenta e quatro)”, localizada no bairro 

Vale das Pedrinhas -  Guapimirim/RJ; REQUERIMENTOS: n.o013/22, de 

autoria do ver. Marlon Pereira da Rocha (Moção de Aplausos para a 



servidora Daise Mary Pereira); n.o014/22, de autoria do ver. Halter Pitter 

dos Santos da Silva (Moção de Aplausos para o Policial Civil Danilo 

Lima Barboza); INDICAÇÕES: n.os 156, 157 e 158/22, de autoria do ver. 

Marlon Pereira da Rocha; n.os 159, 160 e 161/22, de autoria do ver. 

Augusto Márcio Ramos de Souza; n.os 162, 163 e 164/22, de autoria do 

ver. Alexandre Medeiros do Nascimento; n.os 165, 166 e 167/22, de 

autoria do ver. Josinei de Souza Lopes; n.os 168, 169 e 170/22, de autoria 

do ver. Rosalvo de Vasconcellos Domingos; n.os 171, 172 e 173/22, de 

autoria do ver. Halter Pitter dos Santos da Silva; n.os 174, 175 e 176/22, 

de autoria do ver. Cláudio Vicente Vilar; n.os 177, 178 e 179/22, de 

autoria do ver. Alex Rodrigues Gonçalves; n.os 180 e 181/22, de autoria 

do ver. Pablo Soares de Lira. Após a leitura, o Sr. Presidente passou a 

palavra aos senhores vereadores, fazendo uso da mesma, em tema livre, o 

senhor Marlon Pereira da Rocha (Marlon do Modelo), que solicitou que o 

Requerimento 013/22, de sua autoria, fosse votado nesta sessão em regime 

de urgência. O Sr. Presidente discorreu sobre duas leis de sua autoria, uma 

que proibiam a cobrança de sacolas descartáveis em estabelecimentos 

comerciais de Guapimirim, e outra que criava a Semana de 

Conscientização, Prevenção e Combate ao “Bullying” Escolar. O edil fez, 

ainda, a leitura de um convite enviado a esta Casa pela Secretaria 

Municipal de Esportes e Lazer para acompanhar o jogo da Seleção Sub-17 

de Futebol da Liga Guapiense de Desportos, no dia 9 de abril próximo. 

Concluído o Expediente, deu-se início à ORDEM DO DIA. Em pauta, 

Projeto de Lei n.o1679/21, de autoria do ver. Josinei de Souza Lopes, 

que cria o Programa de Apadrinhamento Afetivo de Idosos no município 

de Guapimirim e dá outras providências. Não havendo quem quisesse 

fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade em 

segunda discussão. Em pauta, Projeto de Lei n.o1665/21, de autoria do 

ver. Halter Pitter dos Santos da Silva, que dispõe sobre a criação de 

Núcleos de Terapia Ocupacional dentro das escolas públicas do 

município, e dá outras providências. Não havendo quem quisesse fazer 

uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade em 

primeira discussão. Em pauta, Projeto de Lei n.o1692/21, de autoria do 

ver. Alexandre Medeiros do Nascimento, que institui a Semana da 

Consciência Negra no município de Guapimirim. Não havendo quem 

quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por 

unanimidade em primeira discussão. Em pauta, Projeto de Lei 

n.o1701/21, de autoria do ver. Marlon Pereira da Rocha, que institui a 

Política Municipal de Prevenção ao Abandono e Evasão Escolar no 

município de Guapimirim. Não havendo quem quisesse fazer uso da 

palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade em primeira 

discussão. Em pauta, Projeto de Lei n.o1703/21, de autoria do ver. 

Cláudio Vicente Vilar, que dispõe sobre a inclusão do “Dia da Pesca 

Esportiva”, no calendário oficial de eventos. Não havendo quem quisesse 

fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade em 

primeira discussão. Em pauta, Projeto de Lei n.o1707/22, de autoria do 



ver. Marlon Pereira da Rocha, que dispõe sobre a política de prevenção 

à violência contra profissionais da educação da rede pública de ensino no 

município de Guapimirim. Não havendo quem quisesse fazer uso da 

palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade em primeira 

discussão. Em pauta, Projeto de Lei n.o1709/22, de autoria do ver. 

Marlon Pereira da Rocha, que dispõe sobre a criação do projeto “mente 

sã” no âmbito do município de Guapimirim e dá outras providências. Não 

havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi 

aprovado por unanimidade em primeira discussão. Em pauta, Projeto 

de Lei n.o1712/22, de autoria do ver. Alexandre Medeiros do 

Nascimento, que institui o Programa Aluno Leitor no município e dá 

outras providências. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o 

Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade em primeira discussão. 

Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente agradeceu a presença de 

todos, convidando-os para a próxima sessão ordinária que seria realizada 

às dez horas do dia doze de abril próximo vindouro, e encerrou esta 

quando eram onze horas e vinte e cinco minutos. Nada mais tendo a 

registrar, eu, Marlon Pereira da Rocha, __________________, Primeiro 

Secretário, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida, discutida e 

aprovada, vai assinada por mim e pelos demais Vereadores.  



 


